

沈阳今日启动供暖期燃煤企业专项执法 次日预报中度污染及以上将立即启动夜查

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 沈阳供暖首日，全市生态环境部门开展供暖期燃煤企业专项执法行动。若次日可能发生中度污染及以上污染天气，当晚即启动夜查；个别点位AQI超过150，即对周边涉气企业开展检查。

从今天开始，沈阳进入供暖季，大气污染防治压力增大。根据空气质量预报，今天沈阳市环境空气质量指数AQI预计为75—105，等级为良到轻度污染，空气污染气象条件为三级一般。为严厉打击燃煤企业大气环境违法行为，保障环境空气质量，沈阳市生态环境局发布《关于开展2019—2020年度供暖期燃煤企业专项执法的通

知》，要求各生态环境分局及市生态环境服务与执法中心等部门，在今年11月1日到明年3月31日之间，开展供暖期专项执法行动。

在专项执法行动中，沈阳市生态环境部门将通过飞行检查、晨查、夜查、交叉强化执法等手段强化执法监管，重点进行点穴式执法、精准执法，严控燃煤企业污染物超标排放，降低在线监测超标比率。

生态环境部门将对出现以下三种情形的燃煤企业实行现场必查：一是在线监控数据当日报超标3小时以上或每周累计超标10小时以上的燃煤企业，必须到现场检查；二是信访举报大气污

染物违法排放问题的燃煤企业，必须到现场检查；三是被第三方发现和反馈环境问题的燃煤企业，必须到现场检查。

今年供暖季，在启动大气污染管控及应急响应期间，各生态环境部门将立即采取相应执法检查行动，开展飞行检查、晨查、夜查等执法行动，并加大对燃煤企业执法检查力度。根据沈阳市环境空气质量发布系统的空气质量预报，如次日属地可能发生中度污染及以上污染天气，各单位应于当晚启动夜查行动；本区域内国控点位空气质量指数超过150时，应立即对污染原因进行调查，对点位周边涉气企业开展检查。

在错峰起炉、节假日、早晚交接班、夜间、凌晨等时段，最易发生污染物偷排、污染防治设施停运等违法行为。通知要求各生态环境部门在这些时段开展突击执法检查，重点检查燃煤企业大气污染物排放情况。在供暖期在线监测数据多次超标的企业，将被列为重点监管对象，在供暖期开展不少于3次突击监测。

在执法检查过程中，发现存在环境违法行为的企业，要依法查处；符合按日计罚、查封扣押、停产限产条件的，应坚决实施；涉嫌环境污染犯罪的坚决移交公安机关；对屡罚屡犯、长期存在环保问题的企业，将纳入环保黑名单。

(上接04版)

进水管温热 室温达到20℃

时间：昨晚7时
地点：和平区尹女士家
供暖单位：沈阳祥运热力公司

由于最近气温较高，很多居民还未感觉到室内温度太低。昨晚7时许，记者到位于和平区长白四街229号的尹女士家，摆在桌子上的温度计显示20℃。

“前两天没供暖的时候，在家都得穿厚睡衣了，还得插电褥子，现在穿个薄的睡衣就可以了，也不用插电褥子了。”尹女士介绍。

记者摸了一下尹女士家的进水管、出水管都是温热的，地板也不拔脚。“我今年还没放水呢，放水后还能热点，这小区供暖还可以，冬天热的时候室温能达到二十四五度。”

昨晚6时许，记者来到沈阳祥运热力长白岛换热站，工人们正忙着。在3楼调度室大屏幕上可以看见每个换热站情况及各个小区的进水回水温度。工作人员随时监控每个小区情况，二次网回水温度都在30℃左右，锅炉出水温度超过90℃。

现场监控的工作人员告诉记者：“按照现在的进回水温度，这些供暖所在的小区居民家温度



昨晚5时许，沈阳祥运热力供热有限公司长白换热站内，工作人员正在监测各个小区供热情况。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹 摄
在20℃左右。通过大屏幕，哪个小区回水温度出现异常我们会第一时间发现，能尽快解决，不会影响居民供暖。”

分水器摸着越来越热乎了

时间：昨晚7时
地点：浑南区王女士家
供暖单位：沈阳浑南热力公司

“分水器在周三的时候摸着就温乎了，现在摸着热乎了，回水管再热点，屋里就能更暖和了。”昨晚7时许，家住沈阳市浑南区的王女士说。

昨晚7时许，王女士下班到家，进屋第一件事就是摸一摸分水器热没热，“周三晚上摸的时候，进水管温乎不拔手了。周四早晨起来摸的时候就有些热乎了，但回水管还没有温度。现在分水器进水管更热乎了，回水管也温乎了。”王女士说，由于家里有小孩，特别关注供暖的情况，这两年供暖还不错，“我家楼上楼下都没有住人，房子又把东山，温度受一些影响，但都能达标。”

昨晚6时30分，记者来到浑南热力公司文华苑换热站，站长王森林介绍，从10月29日开始，联美集团所属的浑南热力、国惠环保、国润低碳

等6家公司的18台供热机组已全部达到正常运行状态，源源不断的热能流向7000万平方米区域、60万户居民家中，“所以居民在周三的时候能摸着分水器温乎了，因为是刚开始运行，但是24小时连续供暖，供暖初期只要感觉不拔手即可，温度慢慢就能上来了。”

对于王女士家楼上楼下没有住人的情况，王森林认为，这种情况肯定会影响室内的温度，换热站尽量保证居民家温度达标。提醒居民经常检查分水器是否有憋气的现象，放气时切忌使用工具比如钳子去拧阀门，那样容易造成损坏，用手直接拧就行，如果硌手就垫上一层布，多拧几次就顺滑了。“如果有情况不能自行处理时，拨打换热站的报修电话，专业维修师傅会尽快去处理。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹 李文慧 王罡 吉向前 吕洋

骏宇轩酒业有限公司收购茅台酒

2000年以前任何品牌的高度白酒、虎骨酒、洋酒、老药丸、冬虫夏草、非流通人民币



沈阳骏宇轩酒业有限公司巨资面向社会征集1953年—2017年陈年茅台酒，家中有老酒的市民注意了，您可能没有意识到它的价值，也可能忽略了它正在不知不觉中损坏，因此你一定要把握住这次机会，您的老酒变现的机会来了！

我们可派人免费上门鉴定和收购！
成交可报销往返车费。

活动时间：2019年11月1日—11月8日



2019年	1800元/瓶	2006年	3700元/瓶	1995年	13000元/瓶	1982年	20000元/瓶
2018年	2000元/瓶	2005年	3800元/瓶	1994年	13200元/瓶	1981年	21000元/瓶
2017年	2200元/瓶	2004年	4100元/瓶	1993年	13400元/瓶	1980年	25000元/瓶
2016年	2300元/瓶	2003年	4600元/瓶	1992年	14000元/瓶	1979年	30000元/瓶
2015年	2400元/瓶	2002年	4700元/瓶	1991年	14200元/瓶	1978年	35000元/瓶
2014年	2500元/瓶	2001年	4800元/瓶	1990年	15000元/瓶	1977年	40000元/瓶
2013年	2600元/瓶	2000年	5600元/瓶	1989年	16000元/瓶	1976年	45000元/瓶
2012年	2700元/瓶	1999年专供茅台	20000元/瓶	1988年	17000元/瓶	1975年	60000元/瓶
2011年	2800元/瓶	1999年	6500元/瓶	1987年	18000元/瓶	1974年	70000元/瓶
2010年	2900元/瓶	1998年	6800元/瓶	1986年	18500元/瓶	1973年	80000元/瓶
2009年	3200元/瓶	1997年专供茅台	20000元/瓶	1985年	18500元/瓶	1972年	90000元/瓶
2008年	3500元/瓶	1997年	7000元/瓶	1984年	19000元/瓶	1971年	100000元/瓶
2007年	3600元/瓶	1996年	8800元/瓶	1983年	19000元/瓶	1970年	150000元/瓶

以上价格为高度全品相、不跑酒 53度非出口 原整箱茅台价格更高

地址一：和平北大街14号骏宇轩名酒体验馆；乘123、203、138、269、247、115路车到八一公园下车即是

地址二：沈河区奉天街222号名酒体验馆；乘253、256、260、293、800路车到奉天街小西路下车即是

地址三：大东区大什字街8号老酒收藏馆；乘286、250、298路车到育才巷下车即是

联系 18624062286
电话 15942089999